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Méthodologie : face à face

Dans quelle mesure l’Union européenne 
représente-t-elle les valeurs suivantes selon vous ?

CINQ VALEURS LES PLUS CITÉES

CINQ VALEURS LES MOINS CITÉES

Totalement Dans une large mesure Pas du toutPas beaucoup Sans avis
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Avez-vous une image positive, neutre ou négative de 
l’Union européenne ?

Assez ou très positive

Neutre

Assez ou très négative

Sans avis

Quel type d’information cherchez-vous sur l’Union 
européenne ?
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Plus d’informations

@euneighbours 

@euneighbours

@euneighbourssouth

www.euneighbours.eu/south

Dans quels domaines pensez-vous que la Jordanie a bénéficié 
du soutien de l’Union européenne ?

Dans quels domaines pensez-vous que l’Union européenne 
devrait jouer un plus grand rôle en Jordanie ?

Accès à plus de produits et services

Éducation

Commerce

Tourisme
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35%

Développement économique

Oui Non Sans avis

Comment décririez-vous la relation entre l’Union européenne 
et la Jordanie ?

Assez ou très positive

Assez ou très négative

Sans avis

84%
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7%
L’Union européenne n’a aucune 

relation avec la Jordanie
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Infrastructure

Éducation

Développement 
économique

Coopération régionale

Droits de l’homme

Commerce

Enquête réalisée par

Quel(s) programme(s) 
connaissez-vous ?  

69%

30%

18%

Programmes d’éducation

Programmes culturels

Projets de développement de l’infrastructure

Programmes de développement agricole et rural

Programmes de santé

Programmes des droits de l’homme

Programmes pour la jeunesse

Programmes de réforme économique ou 
programmes pour les entreprises et les petites et 
moyennes entreprises (PME)
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Très positive Assez positive Neutre

Assez négative Très négative Sans avis

Pensez-vous que l’image de l’Union 
européenne en Jordanie est très 
positive, assez positive, neutre, 
assez négative, ou très négative ?

Télévision Sites 
internet

Radio Presse écrite

5%

Selon vous, à quel point le soutien financier apporté par l’Union 
européenne à la Jordanie a-t-il été efficace ? 

Assez ou très efficace

Pas du tout ou pas très efficace

Sans avis
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